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Znak sprawy ZP.TP.3.2021

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt.
1 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019
r. poz. 2019 z péin. zm.) pod nazw3g: Cykliczne dostawy lekéow, materialow
jednorazowego uzytku, materialéw opatrunkowych oraz materialow eksploatacyjnych
do sterylizatora plazmowego dla Lubuskiego Centrum Ortopedii Sp. z 0. 0. W
Swiebodzinie.

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang postaci proponowanych preparatow — tabletki na
tabletki powlekane lub kapsulki lub drazetki i odwrotnie, fiolki na ampuiki lub ampulko-
strzykawki i odwrotnie?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang postaci proponowanych preparatdw w nastepujacy
sposéb: tabletki na tabletki powlekane lub kapsutki lub drazetki i odwrotnie, fiolki na amputki
lub amputko-strzykawki. Nie wyraza zgody na zamiang amputko-strzykawki na fiolki lub
amputki. -

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zmiang wielkosci opakowan (tabletek, ampulek,
kilograméw itp.)? Jesli tak to prosimy o podanie w jaki sposob przeliczy¢ ilos¢ opakowan
handlowych ekonomicznym (czy poda¢ pelne ilosci opakowan zaokraglone w gore, czy ilos¢
opakowan przeliczy¢ do dwoch miejsc po przecinku)?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie towarow pakowanych inaczej niz zostato to opisane w
formularzu cenowym pod warunkiem zastosowania zbiorczego opakowania mniejszego od
okreslonego przez Zamawiajacego oraz prawidtowego przeliczenia przez Wykonawce swojej
oferty odpowiednio do ilosci okreslonych w formularzu cenowym w zaokrggleniu do pelnego
opakowania w gére ( np. op./50 szt. = 2 X op./25 szt. lub np. op./50 szt. = 5 x op./12 szt.).

Pytanie 3

Prosimy o podanie, w jaki sposob prawidlowo przeliczy¢ ilos¢ opakowan handlowych w
przypadku wystgpowania na rynku opakowan posiadajacych inna ilo$¢ sztuk (tabletek,
ampulek, kilogramow itp.), niz umieszczone w SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena
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innych opakowan lekéw spetniajacych whasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod
wzgledem ekonomicznym (czy podaé pelne ilosci opakowan zaokraglone w gore, czy ilosé
opakowan przeliczy¢ do dwoch miejsc po przecinku)?

Odpowiedz 3

Poda¢ pelne ilosci opakowan zaokraglone w gore pod warunkiem zastosowania zbiorczego
opakowania mniejszego od okreslonego przez Zamawiajacego oraz prawidlowego
przeliczenia przez Wykonawce swojej oferty odpowiednio do ilosci okreslonych w
formularzu cenowym.

Pytanie 4

Zwracamy si¢ z prosba o okreslenie w jaki sposob postapi¢ w przypadku zaprzestania lub
braku produkcji danego preparatu. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podanie ostatniej ceny
1 informacji pod pakietem?

Odpowiedz 4

W przypadku gdy lek znajdujacy si¢ w formularzu cenowym nie jest produkowany lub jest
tymczasowo wycofany z produkcji i nie mozna zastosowaé¢ odpowiadajacego mu
zamiennika/odpowiednika nalezy nie wycenia¢ danej pozycji formularza cenowego oraz
zaznaczy¢ w danym wierszu ,lek wycofany z produkcji — brak zamiennika”. W takim
przypadku wykonawca musi zalaczy¢ oswiadczenie producenta w jezyku polskim
potwierdzajace fakt zaprzestania produkcji lub fakt tymczasowego zaprzestania produkcji
leku na dzien skladania ofert.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy dopusci wycene leku za opakowanie a nie za sztuke/ kilogram (Zgodnie z
prawem Farmaceutycznym nie ma mozliwosci zakupu leku w innej formie niz dostgpne na
rynku opakowanie handlowe) w pozycjach gdzie w STWZ wystepuja sztuki lub mg?

Jesli nie, to czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na podanie cen jednostkowych za sztuke, mg, ml etc
netto 1 brutto z doktadnoscia do 4 miejsc po przecinku?

Odpowiedz 5

Zamawiajacy we wszystkich pakietach dotyczacych produktéw farmaceutycznych zastosowat
jako jednostke miary opakowanie a nie sztuki/kilogramy.

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy dopuszcza wycene preparatow dostepnych na jednorazowe zezwolenie
MZ.? W sytuacji jesli aktualnie tylko takie jest dostgpne.

Odpowiedz 6

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 7

Do §1 ust. 3 wzoru umowy: Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z
biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci dluzszego przechowywania
zamoOwionych produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-
miesigcznego okresu waznosci zamowionych towarow? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z
Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sa
pelnowartosciowe i dopuszczone do obrotu. W zwiazku z powyzszym prosimy o dopisanie do
§1 ust. 3 projektu umowy nastgpujacej tresci: "Dostawy produktow z krétszym terminem
waznosci moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi
wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajgcego.".

Odpowiedz 7
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Zamawiajgcy nie zmienia zapisow wzoru umowy w §1 ust. 3.

Pytanie 8

Do §9 ust. 1 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania
kary umowne;j zastrzezonej w §9 ust. 1 wzoru umowy w taki sposob aby wysokosé kary
umownej z tytulu opéznienia liczona byla od wartosci niedostarczonego w terminie
asortymentu za kazdy dzien?

Odpowiedz 8

Zamawiajacy nie zmienia zapisow §9 ust. 1 wzoru umowy.

Pytanie 9

Do §9 ust. 2 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania
kary umownej zastrzezonej w §9 ust. 2 wzoru umowy w taki sposéb aby wysokosé kary
umownej z tytulu opoznienia w dostawie towaru wolnego od wad liczona byta od wartosci
reklamowanego asortymentu za kazdy dzien?

Odpowiedz 9

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow §9 ust. 2 wzoru umowy.

Pytanie 10
Do §9 ust. 3 wzoru umowy: Prosimy o dodanie stow zgodnych z przestanka wynikajaca z
tresci art. 552 k.c.: "... z wylaczeniem powolania sie przez Dostawce na okolicznosci, ktore

zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiazujacego uprawniaja Sprzedajacego do
odmowy dostarczenia towaru.”

Odpowiedz 10

Zamawiajacy nie zmienia zapisow §9 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie 11

Do §9 ust. 4 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang wymiaru kary
umowne] zastrzezonej w §9 ust. 4 wzoru umowy do wysokosci 0,5% wartosci reklamowanej
czgsci asortymentu za kazdy dzien opdznienia w realizacji reklamacji?

Odpowiedz 11

Zamawiajacy nie zmienia zapisow §9 ust. 4 wzoru umowy.

Pytanie 12

Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwile¢ obecnag aktualizujg sie przestanki
.~niewyplacalnosci” oraz ,,zagrozenia niewyplacalnoscia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn.
1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z p6zn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn.
28.02.2003r. — Prawo upadiosciowe (Dz.U.60.535 z pézn. zm.)? Czy wedlug wiedzy
Zamawiajgcego w/w przestanki stana si¢ aktualne w okresie od chwili obecnej do zakonczenia
umowy zawartej na skutek niniejszego postgpowania?

Odpowiedz 12

Pytanie nie dotyczy tresci SWZ ani wzoru umowy zalacznik nr 3 do SWZ.

Pytanie 13

Czy Zamawiajagcy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen
cywilnoprawnych prawidlowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych
postaci:

- oSwiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu
postepowania cywilnego
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- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

Celem wyjasnienia powyzszego zapytania zwracamy uwage na ogromne ryzyko
Wykonawcy zwigzane z potencjalnym ogloszeniem postgpowania restrukturyzacyjnego lub
upadtosciowego wobec Zamawiajacego, polegajace m.in. na niemozliwosci odzyskania
(w catosci lub w czgscei) naleznoscei objetych masa sanacyjng. W razie odmownej odpowiedzi,
prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej
Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z narzedzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. —
Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z p6Zn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. — Prawo
upadtosciowe (Dz.U.60.535 z p6zn. zm.).

Odpowiedz 13
Zamawiajacy w okresie trwania umowy nie przewiduje probleméw ze swojej strony z zaplatg
naleznosci wobec Wykonawcy.

Pytanie 14
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien
projektu przysztej umowy w zakresie zapisow §9 ust. 1, 3, 4:

1. Dostawca zaplaci Zamawiajacemu kar¢ umowna kazdorazowo w przypadku
nieterminowej dostawy towaru zgodnie z §5 umowy, w wysokosci 0,5 % wartosci zamdwienia
czgsciowego, ktorego dotyczy nieterminowa dostawa brutto, za kazdy rozpoczety dzien
opdznienia, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto zamdwienia czesciowego.

3. Dostawca zobowiazany jest do zaplaty Zamawiajgcemu kary umownej w przypadku
niedostarczenia towaru zgodnie ze zlozonym zaméwieniem w wysokosci 5% warto$ci brutto
niedostarczonych w terminie towarow.

4. Dostawca zobowiazany jest do zaplaty Zamawiajacemu kary umownej w przypadku
niedokonania wymiany towaru na wolny od wad lub nieuzupehnienia ilosci zaméwionego
towaru stosownie do tresci §7 umowy w wysokosci 5% wartosci brutto wadliwej lub
nieuzupetione] czesci zamowienia.

Odpowiedz 14

Zamawiajacy nie zmienia zapisow §9 ust. 1.3.4 wzoru umowy.

Pytanie 15

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie zmian w § 6 ust. 3 poprzez zamiang stow
,.-odsetki ustawowe” na ,,odsetki ustawowe za opdznienie w transakcjach handlowych™?
Odpowiedz 15

Zamawiajacy nie zmienia zapisoOw §6 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie 16

Czy Zamawiajacy w toku postgpowania w zakresie pakietu 4 w poz. 3,4,5,7,9,10 wymaga
produktow w opakowaniach typu worek ,,Viaflo™ z zintegrowanym otworem do zawieszania,
dwoma osobnymi portami? Worki ,.Viaflo” zmniejszaja ryzyko wystgpienia zakazen
odcewnikowych o ponad 60% poniewaz zaproponowane rozwigzanie umozliwia podawanie
wlewu kroplowego w systemie zamknigtym.

Uzasadnienie: Wymog produktow w opakowaniu typu worki Viaflo zapewni Panstwu podaz
pltynow infuzyjnych w systemie zamknigtym, co w obecnej sytuacji zagrozenia sanitarno-
epidemiologicznego znaczaco zwigksza bezpieczenstwo personelu medycznego oraz
pacjentow. W zwigzku z tym ., ze worki ..Viaflo” podajg plyny w systemie zamknietym
charakteryzujg si¢ niskg objetoscig resztkowa i dostarczajg ponad 98% objetosci leku, co
obniza koszty i pozwala na efektywne wykorzystanie produktu i ewentualnie dostrzyknigtego
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leku znajdujgcego si¢ w worku. Warto podkresli¢, ze wymodg przez Zamawiajgcego takich
wilasnie produktéow podniostoby konkurencyjnos¢ skladanych ofert co w konsekwencji
pozwoliloby na znaczne poszerzenie wyboru przedmiotu zamoéwienia najlepszej jakosci w
aspekcie medycznym i terapeutycznym, a takze na zyskanie realnych oszczednosci. Ze
szczeg6lnym uwzglednieniem oszczednosei kosztow utylizacji odpadow medycznych o
prawie 50% wynikajacych z mniejszej wagi opakowan workow ., Viaflo™ po podazy plynu.
Odpowiedz 16

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 17

Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunkow zakupu oraz najwyzszej jakosci
produktow Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie 4 w pozycji 13 preparatu
PlasmalL yte, zbilansowanego podwdjnie buforowanego ptynu wieloelektrolitowego o ph 7.4,
osmolarnosci 295 mOsm/1 oraz o nastepujacym skladzie: Na+ 140 mmol/l, K+ 5 mmol/l, Mg+
1.5 mmol/l, Chlorki 98 mmol/l, Octan 27 mmol/l, Glukonian 23 mmol/l. Produkt opakowany
jest w worek Viaflo.

Odpowiedz 17

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 18

Czy zamawiajacy w pakiecie 4 w pozycji 13 wymaga aby pltyn wieloelektrolitowy byt
pozbawiony cytrynianéw poniewaz wlew 1 litra pltynu infuzyjnego zawierajacego 3mmol/l
antykoagulantu cytrynianowego zwiaze 4.5 mmol zjonizowanego wapnia- czyli praktycznie
caly wapn zjonizowanego osocza, co finalnie moze prowadzi¢ do wystgpienia zaburzen
krzepnigcia. '

Odpowiedz 18

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie 19

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 4 w pozycji 13 wymaga zaoferowania preparatu
wieloelektrolitowego bez jonéw wapnia i mleczanow ktory wykazuje zgodnos¢ z krwig ?
(wpis w CHPL)

Odpowiedz 19

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 20

Czy Zamawiajacy w pakiecie 4 w pozycji 13 wymaga zaoferowania preparatu
wieloelektrolitowego bez jonéw wapnia i mleczanéw ktéry ma udokumentowang stabilnos¢
fizyczna z 87 roznymi lekami, w tym min. z :Amikacin, Ciprofloxacin, Dobutamine,
Dopamine, Fentanyl, Midazolam, co umozliwia bezpieczne podawanie réwnoczesnie tych
lekow z owym preparatem wieloelektrolitowym do jednego wklucia facznikiem typu Y lub
dwudroznym aparatem do przetoczen?

Odpowiedz 20

Zamawiajgcy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 21

Prosimy zamawiajacego o doprecyzowanie w pakiecie 7 czy zamawiajgcy wymaga
zaoferowania ostrzy kompatybilnych ze strzygarkami 3M Model 9681 ktére zamawiajacy
posiada na swoim wyposazeniu?
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Odpowiedz 21

Zamawiajacy wymaga zaoferowania ostrzy kompatybilnych ze strzygarkami 3M Model 9681
ktore zamawiajacy posiada na swoim wyposazeniu.

Odpowiedzi udzielit:

Anna Nikody Pytania 1-7,16-20

Joanna Piotrowska Pytania 8-15.21..., _ ﬁ% ............

Sporzadzit: Joanna Piotrowska..... #r4. 7 g %’ ...........

PrezesILCO Sp. z o0.0.
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